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FICHE PREVISIONNELLE D’ENSEIGNEMENT 
Etudiants en Masso-kinésithérapie 

CONCEPTION ET CONSTRUCTION DU COURS 

NOM de l’enseignant + 
mail 
Intitulé du cours ou de la 
séquence pédagogique 
Liens avec le référentiel 
de compétences 

UE :  
Compétences visées : 

Prérequis et/ou 
Consignes de TPG 
Méthodes pédagogiques 
utilisées 
Objectifs de la / des 
séance(s) pour l’étudiant 

• 
• 
• 
DEROULEMENT DE LA SEANCE 

Matériel � Salle de cours magistral pouvant accueillir 85 étudiants. 
� Salle de TD pratique �   Gymnase, salle spécifique :
� Salle de TD tables et chaises pour 22 étudiants 
� Rétroprojecteur 
� Matériel spécifique : 

Organisation CM nombre :    total heures / étudiant : 
TD nombre :        total heures / étudiant : 

Contenu (plan de cours) 
+ Bibliographie

Evaluation Ecrit  � type d’écrit : ………………………………………. 
Oral � Contrôle Continu � Pas d’évaluation � 

MK2 MK3 MK4 MK5
Année universitaire :


	UE  Compétences visées Prérequis et  ou Consignes de TPG: CM AVC UE 16.1 (H. Ardaillon, P.Clottes et L. Bihel)
	UE  Compétences visées Méthodes pédagogiques utilisées: TD
	Contenu plan de cours: 1) Apprentissage de l'échelle FAST
2) Prise en charge en soins aigûe (UNV, Réa):
Identifier les Flags 
- récidives AVC, 
- Embolie pulmonaire  
- Escarres, 
- Trouble respi et fausses route, 
- Troubles cardio-vasculaire)
- Troubles cognitifs (Dépression, Démence)
- Epilepsie


3) Bilans
- Echelle NIHSS
- Berg and balance Scale
- PASS
-Held & Pierrot Desseiligny

4) Rééducation
Décubitus latéral 
Mobilisations précoces pour limiter les déficits d'amplitudes articulaires: Postures
Mobilisations actives précoces pour maximiser les capacités de récupération (aérobie, position assise, équilibre assis, thérapie miroir)

Gestion de la fatigue et de l'intensité des séances en phase aiguë de l'AVC. 
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Coleman, E. R., Moudgal, R., Lang, K., Hyacinth, H. I., Awosika, O. O., Kissela, B. M., & Feng, W. (2017). Early Rehabilitation After Stroke : A Narrative Review. Current Atherosclerosis Reports, 19(12), 59. https://doi.org/10.1007/s11883-017-0686-6
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	UE: 20.1
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	Objectif 1: Connaitre les Flags de l'AVC en aiguë
	Objectif 2: Connaitre les bilans et la rééducation spécifique à l'AVC aiguë
	Objectif 3: Savoir faire un BDK et monter un plan de rééducation dans la phase aiguë de l'AVC
	NOM/prénom et mail (perso/universitaire): COMEMALE Edith - edith.comemale@univ-lyon1.fr
	Intitulé du cours ou de la séquence pédagogique: Prise en charge de l'AVC aiguë
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